LA NOSTRA AUTORIZZAZIONE

SENONONERSHIENTE SPECICATOTUTTELE DHENSINISONO N

071024-53A1

B

GEB Enterprise S.r.l.

General Electronics Business

TAPPO PANNELLO
Modulo 3,12 Leds

2 3 6 7 8
IND. CONF. REVISIONI
3 2 1 REV. DATA N.°NC DESCRIZIONE VISTO
A 29/07/111 Emissione L.G.
9,83 27,93 22,94
a A @~ <
< <
- D D s
© o
100 00+
o O o
D~ D O]
X ol u@ Y TABELLA FORI |4 [ 0,1
o0 (o) ~
A\ ™
" ) o FORO DESCRIZIONE Q.TA’
™ D D
5 o @ © @_u -~ A Diametro = 3,2 svasata 4
— ~
2 AD® @A = D Diametro =2,8 *2' 12
17,45 27,93 15,32 Diametro =5,4 *7°
F Distanziatore autoagganciante M3x8 4
(POS. 1) -Stuccare dopo il montaggio
60,7
AG - OA
—u
0 L0
D D 7
D D 7
D D |
D F D 7
|
L@ O
Ao —oh
ZONA DI VERNICIATURA
AN /
e !
N | 4
T
L] L 5
NOTE:
1- CROMATIZZARE IL PANNELLO (IRIDITE)
. 2- MONTARE | DISTANZIATORI AUTOAGGANGIANTI A POS. 1.
m 95 (Possono essere utilizzati equivalenti commerciali)
z & m 3- STUCCARE LE SEDI DEI DISTANZIATORI.
S e 5 4- VERNICIARE LA PARTE ESTERNA DEL PEZZO, COME INDICATO DA 7
af & CON VERNICE POLIURETANICA GRIGIO LUCIDO- RAL 7035 0 it Fissaggio UNC 4-40 (Distrelec 126288) | 6 | Fissaggio DB
M [ = _ —U . wQ . _ wQ| 4 Vite TC-M3X6 5 1._wmmmu._o Schede
o o< m er <_w~® Nﬁ_<mﬂm mvxmq.w .......... 4 Rondella M3 Teflon 4 Fissaggio Schede
=00 4 Vite Brunita TS-M3X8 3 Fissaggio Pannello
55 2
W M z 4 |PBSO-8-M3-8 mm (*2) DISTANZIATORE AUTOAGGANCIANTE M3x8 | 1
M M M QUANTITA’ NUMERO IDENTIF. DENOMINAZIONE POS. NOTE
m oz 7 LISTA DELLE PARTI
00>
wo= TITOLO
0=Zz0
609
-29
5of
zp2
=
B3z
98
<Bo

ASS. SUPERIORE USATO SU
MATERIALE Is DISEGN. COD.IDENT. | N.DISEGNO

071024-53A1 TAPPO PANNELLO Modulo 3 +05 071024-53 A4
H Materiale Alternativo oo meewronssn 32 moon | CONTR-
£ ANTICORODAL AC100 (6082)-SPESS. 2 mm — SCALA COD. MERC. FOGLIO
H TRATTAMENTO i 1 — 1011
g
° CROMATIZZAZIONE GIALLA (IRIDITE) =@ [FORR3™° |sortware  AuTOoCAD DATA 04111/2011

2 3 6 7 I 8




